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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam I1-10 Aensemca uenoe 4ucio uIU KOHEUHAA
oecamuunan Opoods. 3anuuiume omeen 6 noJie OMEEMaA 6 MeKcne pacomo.

"

o . 11 13
Haiiure 3HaueHHe BEIDAKEHHS — + =+

OtseT:

2
Pemmre ypaBHeHHe x —x=12.

Ecmm ypaBHeHHe HMeeT Golee OJHOTO KOPHA., B OTBET 3aNHINHTE GOMbIIHIt
H3 KOpHeil.

OtseT:

o Xy+y
Haiiure 3HaueHHe BEIPA/KEHIA T

OtseT:

VCTAaHOBHTE COOTBETCTRHE MeKIY (YHKITHAMII H HX IPaHKaMIL
DOYHKIHII

A) y=—3x B) y=

-

TPA®UKI

B Tabmume oz Kakgoii GyKBoif yKakHTe COOTBETCTBYIOMIHET HOMep.

A|B|B

Otset:
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Matematuka. OI'D. Tpenunr no teme: "JInHelHbIE U KBaIpaTHbIE YPABHEHUS .
3ananue 9. Bapuanr 1

Haiinute kopenb ypaBHeHust 8+ 7X =9x+ 4.

OrtBer:

Haiinnte KopeHb ypaBHEHUS (X + 2) ?= (1 - X) .

Ortser:

Pemute ypaBHEeHUE (—5X + 3)(—X + 6) =0.

Ecimu ypaBHeHume wmmeer 0OoJsiee OJHOTO KOpPHS, B OTBET 3alUINNATE MEHBITUN
13 KOpHEM.

OTtBeT:

Pewnre ypasHenne (5x+2)(-x-4)=0.

Ecnu ypaBHeHHe umeer 0ojee OJHOTO KOpHS, B OTBETE 3alUIIUTE OOJIbIIUMN
U3 KOpHEM.

Ortser:

Pemure ypaBHeHue (X +10)(—X - 8) =0.

Eciu ypaBHeHue wumeer Oosiee OJHOTO KOpHS, B OTBET 3alMUIIUTE OOJIBIIUMN
U3 KOpHEMN.

OrtBer:

2 _

Pemmute ypaBHenue 5X° = 35X.

Ecnu ypaBHeHue mmeeT Ooyiee OJHOTO KOpHS, B OTBETE 3alMIINTE MEHBIIHA
13 KOPHEW.

OrtBer:
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Matematuka. OI'D. Tpenunr no teme: "JInHelHbIE U KBaIpaTHbIE YPABHEHUS .
3ananue 9. Bapuanr 1

Pemute ypaBHenue 2X° = 8X.
Ecnu ypaBHeHHe wmeeT 0Ooyiee OJHOTO KOPHs, B OTBETE 3alUIIUTE MEHBIIUH
13 KOpHEM.

Orser:

Permute ypaBHeHne %XZ -32=0.

Ecnu ypaBHeHue umeer 0Oosiee OJHOIO KOpHS, B OTBETE 3aNUIIMTE MEHbIIUN
13 KOpHEMN.

OrtBer:

Perure ypaBHeHne 5x°-9x+4=0.

Ecnu ypaBHeHue umeer 0Oosiee OJHOIO KOpHS, B OTBETE 3aNUIIMTE MEHbIIUN
U3 KOpHEM.

Orser:
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